



# Степная НОВЬ



(16+)

№ 45 (14298)

Сайт: <http://stepnaya-now.ru>

Газета основана в 1932 году

Пятница, 15 ноября 2024 г.

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ЗИМОВНИКОВСКОГО РАЙОНА РОСТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

## Короткой строкой

\*\*\*Работники администрации Зимовниковского сельского поселения в рамках субботника провели внутренний косметический ремонт здания администрации.

\*\*\*В течение октября с территории поселка Зимовники вывезено 72 тракторных прицепов веток и 8 прицепов мусора. Работа в этом направлении продолжается.

\*\*\*В детском саду "Солнышко" была организована и проведена акция "Твори добро". Педагоги, родители и воспитанники собрали и передали в трапезную Петропавловского храма овощи и фрукты.

\*\*\*Минцифры России активно прорабатывает внедрение услуг по получению налоговых вычетов на портале «Госуслуги» — планируется, что россияне смогут воспользоваться этой возможностью в следующем году.

\*\*\*В СКЦ "Сокол" в рамках беседы-обсуждения "Желаем здоровья", в сотрудничестве с гуманитарным центром при Петропавловском приходе в п. Зимовники, прошла акция "Игрушки ищут доброго хозяина". Участвовали ребята из театрального и шахматного кружков. Акция носила поощрительный характер, прививала доброту, сочувствие и милосердие.

\*\*\*В Ремонтненском районе по нацпроекту «Безопасные качественные дороги» завершён ремонт участка автодороги регионального значения «г. Элиста – с. Ремонтное – пос. Зимовники». Работы проводились на отрезке дороги протяженностью 7,4 км. В ходе ремонта были выполнены работы по укладке выравнивающего и верхнего слоев асфальтобетона, проведена планировка обочин и нанесена дорожная разметка для повышения безопасности дорожного движения.

\*\*\*В объединении «Техноград» Дома детского творчества состоялось мероприятие, посвящённое Дню народного единства. В рамках мероприятия дети изготовили флаги России из бумаги, а также узнали много нового об истории нашей страны. Юные зимовниковцы смогли почувствовать себя частью народа и выразить свою любовь к Родине! Каждый участник мероприятия получил свой флаг, который с гордостью повесил дома.

\*\*\*Детская музыкальная школа Зимовниковского района в рамках нацпроекта «Культура» получила новое музыкальное оборудование, сообщают местные власти. Для обучения детей приобрели рояль, гитару, баян, пианино, звуковое оборудование. Также учреждение получило новые учебники и пособия. В этом году на эти цели направили 3,5 млн. рублей из федерального, областного и местного бюджетов. Сейчас в школе искусств Зимовниковского района обучается 327 детей, в учреждении работают 15 педагогов.

## Факты, события

# Чествовали работников сельского хозяйства региона

Глава Администрации Зимовниковского района О.Н. Ткаченко принял участие в торжественном мероприятии, посвящённом Дню работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности, которое проходило в Ростовском академическом театре драмы им. М. Горького. По традиции, торжество всегда проходит после завершения полевого сезона. Праздник посетил и Василий Голубев. За прошедшие 15 лет он всегда относился к крестьянскому труду с особым почтением и способствовал тому, чтобы за регионом закрепилось звание лидера по зерновым. Также в мероприятии участие приняли Герои Социалистического Труда, руководители и специалисты предприятий донского АПК, фермеры, представители предприятий перерабатывающей промышленности и сельхозмашиностроения. На празднике было отмечено, что Ростовская область в очередной раз доказала свою надёжность на страже продовольственной безопасности страны.



## На призы «Спартака»

С 26 октября по 1 ноября в п. Домбай прошли Всероссийские соревнования по боксу на призы «Спартака» среди юниоров 16-17 лет. В соревнованиях принимало участие 154 спортсмена из более 20 регионов нашей страны.

Студент 3 курса Зимовниковского педагогического колледжа Ломидзе Рэман, воспитанник ДЮСШ, подопечный тренеров Ю. Шкуркина и Д. Богомазова, завоевал 1 место в своей весовой категории. Эта



победа - результат не только физических усилий, но и огромного труда тренеров, поддержки друзей и семьи. Мы гордимся тем, что в нашем педколледже учится такой целеустремленный и талантливый спортсмен! Поздравляем Рэмана с этой выдающейся победой и желаем дальнейших успехов в боксе и учебе! Пусть каждый новый бой приносит только радость и новые достижения!



Перед церемонией награждения донских селян прозвучали слова президента страны В.Путина: «В основе благополучия любого государства, любого общества стоит человек труда – опора своей семьи и всей страны».

Около сотни человек были отмечены благодарственными письмами, грамотами и различными наградами. Среди них лучшие коллективы в отраслях животноводства и растениеводства, фермеры и владельцы ЛПХ, предприятия перерабатывающей промышленности и сельхозкооперативы, ветеринарные работники, молодые аграрии и ветераны отрасли.

На сцене также вручили кубки победителям по итогам областного конкурса среди районов Ростовской области. В номинации «Лучший район природно-климатической зоны по производству зерна» лидером стал Верхнедонской район.

В рамках праздника в фойе театра состоялся конкурс караваев, представленных 43 районами области. Каждый район области, стараясь превзойти друг друга в хлебопекарном искусстве, представляет своё изделие, приготовленное из муки урожая 2024 года. Зимовниковский каравай был признан лучшим.

## Стали победителями конкурса



В городском Дворце культуры города Шахты состоялся жанровый конкурс «Театральное искусство» в рамках областного фестиваля-конкурса молодёжного творчества «Сильному государству – здоровое поколение!». Возрастная категория участников – от 15 до 35 лет.

Конкурс проходил в два этапа по двум номинациям: художественное слово и театры малых форм.

В первом этапе специалисты Областного дома народного творчества приняли и рассмотрели 31 конкурсную программу. Во второй этап прошли конкурсанты из 11 муниципальных образований Ростовской области (Азовский, Волгодонской, Зимовниковский, Константиновский, Матвеево-Курганский, Неклиновский, Родионово-Несветайский, г. Новошахтинск, Ростов-на-Дону, Таганрог, Шахты). Общее количество участников составило 118 человек.

В номинации «Художественное слово» наш район представлял участник студии художественного чтения "Вдохновение" РДК "Юбилейный" Васянкин Илья (руководитель Черноиванова С.А.), который был удостоен Диплома Лауреата II степени.

А во второй номинации Народный ТЮЗ "Прометей" (руководитель Черноиванова С. А.) представил на суд зрителя литературную композицию "Последние свидетели" и получил Диплом "Гран-при" и ценный приз.

Нынешний год стал для фестиваля юбилейным. На протяжении 15 лет фестиваль объединяет талантливых молодёжь Дона, позволяя каждому участнику раскрыть свой творческий потенциал и получить компетентную оценку жюри.

## Короткой строкой

\*\*\*Театральная студия "Камертон" при ЗСХТ показала спектакль по мотивам произведения А.С. Пушкина "Пиковая дама". Артистов зрители наградили бурными аплодисментами, а организаторов - благодарственным письмом и ценным подарком. Костюмы и аксессуары подготовлены при поддержке гуманитарного центра при Петропавловском приходе п. Зимовники.

\*\*\*Конкурс детского рисунка объявила ТИК Зимовниковского района. В творческом состязании смогут принять участие юные жители района в возрасте от 7 до 17 лет. Тема конкурса – «С Новым годом, защитник Родины!». Прием работ территориальная избирательная комиссия будет вести с 11 по 29 ноября по адресу: п. Зимовники, ул. Ленина, 114, каб. 8. Итоги конкурса подведут 2 декабря.

\*\*\*В Доме детского творчества прошло увлекательное мероприятие под названием «Мы живём в России». Это мероприятие позволило детям лучше узнать свою страну, полюбить её и почувствовать гордость за неё. Кроме того, дети совершили виртуальную экскурсию, которая позволила им узнать много нового и интересного о России. Это мероприятие было очень познавательным и интересным для детей.

\*\*\*В гуманитарном центре при Петропавловском приходе была проведена экскурсия для участников "Движения первых", студентов Зимовниковского педагогического колледжа. Было рассказано о храме, о здании центра, о правилах и целях работы. Ребята смогли увидеть, как происходит обслуживание нуждающихся. Помогли принести воды и разложить вещи.

\*\*\*В период с 5 по 14 ноября на территории Донского региона проходило оперативно-профилактическое мероприятие «Нет ненависти и вражде». Его цель - предотвратить распространение среди граждан, в том числе молодежи, религиозно-экстремистской и националистической идеологии, а также вовлечение подростков в противоправную деятельность.

\*\*\*В Доме детского творчества прошёл мастер-класс «Рисуем осень». На занятии участники познакомились с разнообразными материалами и инструментами для рисования. Особое внимание было уделено анализу осенних мотивов, а практическая работа позволила участникам попробовать свои силы в рисовании под руководством педагога. Мастер-класс оставил яркие впечатления, участники получили новые знания и навыки, обменялись опытом и научились передавать красоту осени на бумаге.

Страницу подготовила  
С. КРАВЧЕНКО.